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ΠΡΟΣ: Ελληνική Εταιρεία Θεραπεία Πόνου και Παρηγορικής Φροντίδας (ΠΑΡΗ.ΣΥ.Α.) 
 
ΘΕΜΑ :  Θερμές  ευχαριστίες 
 
Αξιότιμη κα Πρόεδρε, 
Αξιότιμα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Εταιρείας Θεραπείας Πόνου και 
Παρηγορικής Φροντίδας (ΠΑΡΗ.ΣΥ.Α.), 
 
Εκ μέρους του Αναισθησιολογικού Τμήματος, της Διοίκησης και του Τμήματος Ποιότητας και 
Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης του Γενικού Νοσοκομείου Ρεθύμνου, θα θέλαμε να σας 
εκφράσουμε τις θερμότερες και ειλικρινείς ευχαριστίες μας για τη διαρκή και ουσιαστική στήριξή 
σας στην Εκπαιδευτική Επιστημονική Συνάντηση Αναισθησιολογίας, Θεραπείας Πόνου και 
Παρηγορικής Φροντίδας. 
 
Ιδιαίτερη τιμή και χαρά αποτέλεσε για εμάς η παρουσία της Επίτιμης Προέδρου της 
ΠΑΡΗ.ΣΥ.Α. και Ομότιμης Καθηγήτριας Αναισθησιολογίας και Θεραπείας Πόνου κας Ιωάννας 
Σιαφάκα, 
καθώς και του υπευθύνου της κατ’ οίκον νοσηλείας κ. Γιάννη Μπερδούση, των οποίων η 
συμβολή υπήρξε καθοριστική τόσο σε επιστημονικό όσο και σε κλινικό επίπεδο. 
 
Στο πλαίσιο του Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Νοσοκομείου μας και της Εταιρείας σας, 
είχαμε την ευκαιρία να ενισχύσουμε ουσιαστικά την παρηγορική φροντίδα στην περιοχή μας, 
όχι μόνο σε θεωρητικό αλλά και σε πρακτικό επίπεδο. 
 
Η κα Σιαφάκα εξέτασε 22 ασθενείς με χρόνιο πόνο, εκ των οποίων 6 ογκολογικοί ασθενείς, 
προσφέροντας ουσιαστική ανακούφιση, ενώ παράλληλα μέσα από τη συνεργασία αυτή 
ενισχύθηκε περαιτέρω η λειτουργία της κατ’ οίκον νοσηλείας. 
 
Η παρουσία σας δεν περιορίστηκε σε ένα επιστημονικό πλαίσιο, αλλά μεταφράστηκε σε 
πραγματική φροντίδα και προσφορά προς τους ασθενείς μας. 
 
Θα θέλαμε επίσης να εκφράσουμε τις θερμές μας ευχαριστίες προς την Πρόεδρο της 
ΠΑΡΗ.ΣΥ.Α. κα Αθηνά Βαδαλούκα, καθώς και προς όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, 
για την παροχή της αιγίδας και τη διαρκή στήριξη της Εταιρείας. 
 
Η ανταπόκριση των συναδέλφων υπήρξε ιδιαίτερα ενθαρρυντική, με τη συμμετοχή να 
ανέρχεται σε 75 συνέδρους στο Νοσοκομείο και συνολικά σε 192 συμμετέχοντες στο Σπίτι του 
Πολιτισμού, γεγονός που αναδεικνύει τη σημασία και την ανάγκη τέτοιων δράσεων. 
 
Η συνεργασία μας αποτελεί για εμάς σημείο αναφοράς και πηγή έμπνευσης. 
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Θα ήταν ιδιαίτερη χαρά και τιμή να σας έχουμε εκ νέου κοντά μας στο μέλλον, συνεχίζοντας 
από κοινού αυτή την προσπάθεια, με επίκεντρο τον άνθρωπο και την ανακούφιση του πόνου. 
 
Με ιδιαίτερη εκτίμηση, 
Το Αναισθησιολογικό Τμήμα 
Η Διοίκηση 
Το Τμήμα Ποιότητας και Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης 
Γενικού Νοσοκομείου Ρεθύμνου 
 


